

乐享时尚 不负好春光

崂山金鼎广场多重惊喜福利绽放春日浪漫



春风如贵客,一到便繁华。连翘烂漫、杏花粉白、 樱桃花漫山遍野,春意璀璨,绽放了人们蛰伏一冬的 浪漫和欣喜。伴随着繁花竞绽,春意阑珊,一年中踏 青出游,拍照打卡最好的季节来临, 穿上美美的春装,采购热门的网红 美食,踏上野餐郊游的欢乐之旅。 利群崂山金鼎广场也准备了多种惊 喜,为大家乐享时尚春趣锦上添花!

服饰焕新,换季的衣橱永远都 一件时尚舒适的衣服,一家老小 的换季穿搭也需要时刻操心着。崂 山金鼎广场一层到五层,三百多个 时尚品牌开启春季新款耀眼上新。 众多品牌都为大家准备了春款限定 福利,方便出游美拍装备一站备齐, 例如女士平时超爱的恩裳女装新品 9折,两件折上再95折;欧时力5折 起,简抒3折起;时尚男士们的高赞

品牌蓝豹7折起,迪柯尼5折起;小朋友们的春日装扮 也有超多福利,FILA 儿童部分满1000元减200元, mini peace 88 折起;潮流运动耐克、李宁7 折起,来崂 山金鼎广场,一站式购齐全家老小换季美衣。

除了品牌的春日惊喜,4月1日-5日,崂山金鼎 广场还加送一波超值福利:购物满额,幸运转盘大抽 奖,现金通用券、洗衣液、抽纸等实用好礼加持,百分 百中奖,让大家的春日采买计划,在时尚开心买买买 的同时还能超值省省省。

亲子互动,存储春天热爱。春光明媚,正是外出 遛娃的好时节,去腻了公园、游乐场,不知道去哪里遛 娃?不如在4月1日下午,带着宝贝来崂山金鼎广场 一起来一场亲子互动活动,全家一起手绘风车,在大 风车上涂上斑斓的色彩,转动起一个春天的欢乐。

与此同时,利群崂山金鼎广场生活超市推出 集团推荐应季爆款商品,包含蔬果、牛排、白虾、网 红零食、茶饮,统统亮出特殊优惠价格,满足春季 味蕾的同时将低价一网打尽,省出一两顿大餐的 钱都没问题哟。不负好春光,欢购在利群崂山金 鼎广场哦!

文/高静文

浪漫春光里遇见"毒"

来利群西海岸金鼎广场邂逅最美春光

冬去春来,万物复苏,对于暗淡了一个冬天的生 活来说,春天的意义远远不止一个季节那么简单,它 有独特的生命力,有向新的明媚感,可以唤醒生活的 美好和希望。春光灿烂,花开绿染,春日好时光,即日 起至4月5日,来利群西海岸金鼎广场,与家人朋友在 浪漫春光里遇见美好!

美好周末在中庭邂逅小猫咪

金鼎好春光,邂逅喵星人。4月1日-2日期间, FM926超能喵星人活动在西海岸金鼎广场1楼中庭 开展,众多可爱软萌小猫咪亮相活动,还不快来加入 吸猫的队伍,让可爱小精灵萌化你的心!

"莓"好出发趣春游超值团券

叮咚,你有一份草莓味的初春礼遇请查收!又到

了新鲜草莓的采摘季节啦,来搭上西海岸金鼎广场的 快车,穿越草莓园,体验一场采摘的快乐吧!活动期 间,西海岸金鼎广场推出50元团购套票,内含草莓采 摘畅吃票1张、10元超市券1张、100元服饰券1张。 凭草莓采摘畅吃票在活动期间内即可去红石崖草莓 园开启一场欢乐采摘游,带上家人朋友一起出发吧, 在草莓大棚来一场甜蜜之旅,实现草莓自由,别忘了 在商场买买买,享受券后超低优惠价。

玩转积分欢乐兑换享不停

对很多会员来说,积分特别容易被遗忘,千万别 让你的积分沉睡了! 3月31日之前,会员可凭借积分 免费兑换超值商品。1000积分兑换小黄鸭暖暖杯1 个,1500积分兑换一鹿相伴碗筷套装1套,10000积分 兑换多样屋星空系列保温杯1个,实惠好看,让积分 活起来!



春游踏青季来场超市欢乐游

漫步春天里,超市欢乐游。在这个踏青出游季, 利群生活超市烂漫樱花展也成为了网红打卡地,各种 粉色包装零食、饮料、粉色日用品萌化了大家的少女 心,来一场超市欢乐游,装上粉色系吃喝用品,在四月 樱花季来一场粉色浪漫出游吧!除此之外,还有春季 服装上新推荐,各种好吃好玩,这个春天来利群西海 岸金鼎广场逛逛吧! 文/高静文

品牌×联盟



头就送好礼 套购满额至高送5000元礼品 购格力空调 送1500元家电券

(2023年4月1日-4月30日)